

Протокол
общественной комиссии Троицкого сельсовета по обеспечению реализации
муниципальной программы «Формирование современной городской среды
на территории муниципального образования Троицкий сельсовет
на 2018-2022 г.г.»

10.03.2018 г.с. Троицкое

Присутствовали:

Худышкин С.И., председатель общественной комиссии

Кох А.И., заместитель председателя общественной комиссии

Чумова Т.С., секретарь общественной комиссии

Члены комиссии: Евсеев В.В., Куркин В.В., Мальшин А.А., Ковалев
О.В.

Выступала Чумова Т.С., секретарь общественной комиссии: «Общественная территория по ул.Лесная, 34а в с.Троицкое расположена в той части села, где имеется большая проходимость населения, т.к. рядом расположена центральная больница, школа, три магазина, психоневрологический интернат, детский сад. На данной территории ранее были расположены аварийные дома, которые были расселены и снесены. Общественная территория расположена между двумя улицами в середине квартала. С течением времени там начала образовываться свалка....

Согласно генерального плана села там было предусмотрено строительство детского сада, но вопрос целесообразности его возведения уже не стоит на данное время, т.к. новый детский сад был построен в другом месте. Так как в данной части села Троицкое функционирует средняя школа, детский сад, но полностью отсутствовало благоустройство в сфере «занятости» детей, т.е. не было детской площадки, спортивной площадки, то возникла мысль создать на данной территории «развлекательно - спортивный» комплекс. И в 2017 году Троицкая сельская администрация при поддержке населения села Троицкое подала заявку на участие в программе «Местные инициативы» и на части этой территории была построена большая детская площадка, с асфальтированием дорожек, установкой малых архитектурных форм и детских игровых снарядов, озеленением. Данная практика показала, что благоустройство села носит «положительный» характер, т.к. население активно участвовало в данной программе и денежными вливаниями и трудовыми ресурсами. Активно участвовало молодое население села именно трудовыми ресурсами!

В 2018 году по программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Троицкий сельсовет на 2018-2022 гг.» при поддержке Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального хозяйства Алтайского края предлагаем к реализации вторую часть проекта – Благоустройство общественной территории-места отдыха (спортивная площадка) по ул. Лесная, 34а в с.Троицкое.

Данная территория была у нас проинвентаризирована, внесена в адресный перечень общественных территорий нуждающихся в благоустройстве муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Троицкий сельсовет на 2018-2022гг.», которая утверждена в 2017 году.

Предлагаем произвести благоустройство именно данной общественной территории, чтобы закончить благоустройство пустующего проблемного земельного участка. Вместе с тем эта общественная территория находится в середине жилого квартала, по выполненному уже проекту предусмотрена асфальтированная дорожка для прохода граждан, и она будет являться «связующей» для двух территорий: уже существующей детской площадки по ул.Чапаева, 45 и предполагаемой зоны отдыха (спортивной площадки) по ул.Лесная, 34а, что придаст нашему проекту дополнительное преимущество в виде законченной благоустроенной общественной территории, на которой будет предусмотрено освещение, ограждение, озеленение и наполнение МАФами и спортивными сооружениями. В нашем селе пока нет таких территорий и если мы с Вами реализуем данный проект, это будет полноценное место отдыха для различных возрастных категорий жителей и гостей нашего села.».

Слово взял Куркин В.В.: «Считаю, что давно назрел вопрос о благоустройстве пустующей после сноса аварийных домов территории! В прошлом году сделали детскую площадку, детей там очень много, а рядом на пустующей территории опять устраивают свалку... Давайте поддержим инициативу Администрации Троицкого сельсовета и благоустроим данную пустующую территорию. Устроим на данной территории место отдыха - спортивный объект: поле для футбола, волейбольную площадку, дорожки для бега и катания на роликах, лавочки, освещение. И тогда данная территория будет удовлетворять потребности еще большего количества жителей нашего села.».

Худышкин С.И., председателя общественной комиссии: «Есть, какие-то вопросы, замечания? Вопросов более нет. Переходим к голосованию по вышеуказанной общественной территории на благоустройство на 2018 год. Кто «за» - 7 человек, кто «против» - 0, кто «воздержался» – 0. Принято единогласно.

Переходим к вынесению рекомендаций по дальнейшей работе по программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Троицкий сельсовет на 2018-2022 г.г.» Рекомендовать главе Администрации Троицкого сельсовета:

Первое: необходимо сделать эскизный проект «Благоустройство общественной территории-места отдыха по ул. Лесная, 34а».

Второе: определить виды работ по данному проекту (дефектная ведомость).

Третье: подготовить смету.

Председатель общественной комиссии Худышкин С.И.

Заместитель председателя
общественной комиссии

А.И. Кох Кох А.И.

Протокол вела секретарь
общественной комиссии

Т.С. Чумова Чумова Т.С.

Члены комиссии общественной комиссии:

В.В. Евсеев Евсеев В.В.,

В.В. Куркин Куркин В.В.,

А.А. Мальшин Мальшин А.А.,

О.В. Ковалев Ковалев О.В.